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Az Országgyűlés rendkívüli ülése 
2025. december 18-án, csütörtökön 

(1.48 óra - Elnök: Jakab István 
Jegyzők: dr. Aradszki András és Hiszékeny Dezső) 

 
ELNÖK: Tisztelt Képviselőtársaim! Az Ország-

gyűlés harmadik rendkívüli ülését megnyitom. Tá-
jékoztatom önöket, hogy az ülés vezetésében Aradszki 
András és Hiszékeny Dezső jegyző urak lesznek segít-
ségemre. Köszöntök mindenkit, aki figyelemmel kí-
séri munkánkat. 

Tisztelt Országgyűlés! Bejelentem, hogy 41 kép-
viselő az Országgyűlésről szóló törvény 35. § (1) be-
kezdésében foglaltak alapján az Országgyűlés rendkí-
vüli ülésének összehívását kezdeményezte a Szőlő ut-
cai javítóintézetben elkövetett bűncselekmény-soro-
zat és rendszerszintű bántalmazások hátterét és kor-
mányzati felelőseit feltáró eseti bizottság létrehozásá-
ról szóló H/13293. számú határozati javaslat, vala-
mint a Szőlő utcai javítóintézetben történt gyermek-
bántalmazások kapcsán felmerülő kormányzati fele-
lősség megállapításáról szóló H/13294. számú hatá-
rozati javaslat megtárgyalása érdekében. 

Tisztelt Országgyűlés! Most napirend előtti fel-
szólalások következnek. Napirend előtti felszóla-
lásra jelentkezett Dúró Dóra képviselő asszony, Mi 
Hazánk-képviselőcsoport, az Országgyűlés alelnöke. 
Parancsoljon, képviselő asszony! 

 
DÚRÓ DÓRA (Mi Hazánk): Köszönöm a szót. Tisz-

telt Elnök Úr! Tisztelt Országgyűlés! Hogy a kormány 
mit gondol a gyermekvédelemről, azt az mutatja, hogy 
lassan éjjel kettő óra van, és most kezdődik az erről szóló 
plenáris ülés, és ők el sem jöttek erre. Továbbra is suny-
nyognak tehát, pedig egy ország várja, hogy a kormány 
végre vállalja a felelősséget és válaszoljon azokra a kér-
désekre, amelyek égetőek a gyermekvédelem területén. 

Ne legyen senkinek kétsége afelől ugyanis, hogy 
a kialakult helyzetért az elsődleges felelősség a kor-
mányt terheli. 15 éve kétharmaddal kormányoznak, új 
Alaptörvényt is tudtak írni, amit akartak, azt véghez 
vittek, ehhez képest a gyermekvédelem területén ka-
tasztrofálisabbnál katasztrofálisabb helyzetek kerül-
nek napvilágra.  

Válaszolniuk kell arra, hogy hogyan tudott évti-
zedeken át egy Juhász Péter Pál a szakma meghatá-
rozó alakja lenni, milyen fideszes hátszele volt. Az is 
magáért beszél, és az alkalmatlanságukat bizonyítja, 
hogy nem tudnak egy normális vezetőt kinevezni a ja-
vítóintézet élére.  

Miért nem voltak képesek arra, hogy felszámol-
ják a beteg pedofilhálózatokat? Kiket védenek? Kik-
nek falaznak? Válaszolniuk kell ezekre a kérdésekre.  

Ahogy arra is, hogy miért nem képesek még min-
dig törvényt hozni a pedofilok kémiai kasztrációjáról. 
A Mi Hazánk ezt a javaslatát idén ősszel ismételten 
benyújtotta, és minden hangzatos kormányzati ígér-
getés ellenére most sem támogatták, leszavazták. Te-
hát mindenféle ígérgetésük ellenére jelen pillanatban 
a kormánypártok a gátjai annak is, hogy a pedofilokat 
kémiailag kasztráljuk Magyarországon. 

Ugyanakkor nem tudunk azonosulni azzal az üres 
politikai hergeléssel és kettős mércével sem, amit a li-
berálglobalista oldal bemutat. A TISZA és a DK koalí-
cióban tüntet egymással, miközben, ha az ő köreikhez 
tartozó emberekkel kapcsolatban merültek fel ha-
sonló esetek, akkor némán hallgattak. Lakatos Márk 
esetében a rendőrségi irat kimondta, hogy egy 13 éves 
gyermekkel szemben megrontás bűncselekményét el-
követte. Ehhez képest Nagy Ervin, aki a TISZA Párt 
képviselőjelöltje, elkezdte mindezt relativizálni, és ka-
raktergyilkosságot sejtetett a háttérben. Ez elfogad-
hatatlan. Abban a pillanatban, amikor Nagy Ervin 
mentegetni kezdte Lakatos Márkot, a TISZA Pártnak 
minden erkölcsi alapja megszűnt arra vonatkozóan, 
hogy bármiféle gyermekvédelmi ügyben megszólal-
jon. És akkor is, amikor nem mentek oda tüntetni ak-
kor, amikor idén ősszel Budapesten Lakatos Márk 
tarthatott előadást a szabad ifjúságról. Ezt a kettős 
mércét ugyanúgy elutasítjuk, mint a Fidesz sunnyo-
gását és a probléma szőnyeg alá söprését. 

A Mi Hazánk Mozgalom határozott álláspontot 
képvisel ebben az ügyben is, sem a sunyi eltussolást, 
ami a Fideszre jellemző, sem pedig a politikai alapú 
hergelést, kettős mércét, amely a liberálglobalista el-
lenzékre jellemző, nem támogatjuk.  

A szakmai javaslatainkat a Ház asztalára tettük, 
azonban a bizottság szintjén úgy szavazták le ezt a fi-
deszesek, hogy hozzá sem szóltak a vitában a mi ja-
vaslatainkhoz. 

 
(1.50) 

 
A pedofilhálózatok felszámolására külön rendőri 

egységet kell létrehozni. A pedofilokat kémiai kaszt-
rációval el kell rettenteni a szörnyűséges tettektől. Az 
állam által nevelt fiataloknak kapaszkodóházakat kell 
létrehozni, amelyek teljes életpályájuk során támo-
gatják őket. A gyermekvédelmi szakmát pedig pénz-
ügyileg, társadalmilag és emberileg is meg kell be-
csülni ahhoz, hogy érdemi elmozdulás legyen ezen a 
területen.  

Ki szeretném jelenteni a Mi Hazánk nevében azt 
is, hogy a javítóintézetben történtek összemosását az-
zal a bűnszervezettel, amelyet Juhász Péter Pál évtize-
deken keresztül működtethetett, mi elutasítjuk. Nem 
ugyanarról a helyzetről és nem ugyanarról az ügyről 
van szó, ezt világossá kell tenni, és mindenkinek lát-
nia kell.  

A Mi Hazánk tehát az egyetlen párt, amely politi-
kai oldaltól függetlenül minden, gyermekek sérel-
mére elkövetett erőszakos bűncselekményt elítél. Kö-
szönöm a figyelmet. (Taps a Mi Hazánk soraiban.)  

 
ELNÖK: Napirend előtti felszólalásra jelentke-

zett Jámbor András Imre képviselő úr, Párbeszéd-
képviselőcsoport: „Aktuális ügyekről” címmel. Öné a 
szó, képviselő úr. 

 
JÁMBOR ANDRÁS IMRE (Párbeszéd): Köszö-

nöm a szót. Mondanám, hogy tisztelt képviselőtársaim, 
de igazából azt tudom mondani, hogy tisztelt ellenzéki 
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képviselőtársaim, mert láthattuk, hogy az utolsó na-
pirendi pontnál milyen sietősen távoztak itt a fideszes 
képviselők - reméljük, majd májusban is ilyen siető-
sen hagyják el a minisztériumokat és az államtitkár-
ságokat -, és az a probléma, hogy ez a sietős távozás 
azért a politikai felelősség elkenésének egy nagyon 
szép példája.  

Itt kellene ülnie most Orbán Viktornak abban az 
ügyben, amely az ország egyik legfontosabb ügye je-
lenleg, a Szőlő utcai ügyben, és abban az ügyben, ami 
az egyik legfontosabb ügye ennek az országnak már 
több mint 35 éve, az pedig a gyermekvédelem ügye. 
Itt kellene ülnie Orbán Viktornak, akit háromszor 
kértem meg, hogy emeljék meg tisztességesen a gyer-
mekvédelemben dolgozók, a szociális dolgozók bérét, 
és akkor megkérdezhetném tőle, hogyan lehet az, 
hogy ez után a botránysorozat után például a profes-
sion.hu-n ma megjelent egy álláshirdetés arról, hogy 
a Szőlő utcába nevelőt keresnek 310 ezer bruttóért.  

Hogy lehet az, hogy tegnap jelent meg az a ren-
delet, amelyik a szociális dolgozók béremeléséről szól; 
az a rendelet, amelyben olyan tételek vannak, hogy 
például a legkevesebbet kereső szociális dolgozók és 
gyermekvédelmi dolgozók bére bruttó 14 ezer forint-
tal emelkedik, mert a többi béremelés majd a mini-
málbér-emelésből és a garantáltbérminimum-eme-
lésből jön össze? Hogy lehet az, hogy 15 éve ez a kor-
mányzat nem tud tisztességes bért adni azoknak a 
szociális dolgozóknak, gyermekvédelmi dolgozóknak, 
hajléktalanellátásban dolgozóknak, szerhasználókkal 
dolgozóknak és a fogyatékosügyben dolgozóknak, 
akik ezt az országot és annak a legelesettebb embereit 
fenntartják?  

De itt kellene lennie Tuzson Bencének is, akitől 
azért megkérdeznénk most már, hogy van-e kiskorú 
sértettje a Szőlő utcai ügynek, mert most már nem egy 
kiskorú sértettje van, és már akkor is, amikor azt ha-
zudta a Tuzson-jelentésnek csúfolt nem is tudom, mi-
ben, hogy nincs kiskorú sértett, tudtuk azt a rendőr-
ség állítása szerint, hogy van kiskorú sértett, most pe-
dig a Legfőbb Ügyészség mondta ki ezt ma.  

Itt kellene lennie Soltész államtitkár úrnak is, aki 
2011-ben az államtitkárságával kinevezte Juhász Péter 
Pált a Szőlő utcai intézet igazgatójának; annak a Soltész 
Miklósnak, aki először azzal bízta meg Juhász Péter 
Pált, hogy az előző igazgató ellen lefolytasson egy vizs-
gálatot, ezt Juhász Péter Pál szabálytalanul folytatta le, 
majd pár nappal később mégis kinevezték igazgatónak. 
Választ kellene kapnunk arra, hogy ez hogyan történ-
hetett meg, mi ennek a döntésnek az alapja.  

És itt kellene lennie Pintér Sándornak is, aki 
most azt gondolja, hogy rendőröket kell vezényelni a 
gyermekvédelmi intézményekbe, és ettől megoldódik 
majd az a probléma, ami a gyermekvédelemben van, 
de mégsem tett semmit azoknak a jelentéseknek a tu-
datában, amelyeket 2021-ben írtak, amelyekben arról 
van szó, hogy a gyermekvédelemben lévő gyerekek 
21 százaléka szenvedett el bántalmazást. Arról van 
szó, hogy az esetek 25 százalékában még a feljelenté-
sig sem jutottak el, és amikor eljutottak a feljelenté-
sig, akkor is nagyrészt megszűnt a nyomozás ezekben 

az ügyekben, ahol számtalan állítást fogalmaznak meg a 
jelentés készítői, akik nagyon-nagyon sok gyámmal be-
széltek, számtalan állítást arról, hogyan kellene a jelző-
rendszert javítani, hogyan kellene átalakítani a gyer-
mekvédelmi rendszert úgy, hogy az jobban működjön.  

És az a helyzet, hogy nincs itt Pintér Sándor ak-
kor sem, amikor szembesítenénk azokkal az ombuds-
mani jelentésekkel, amelyek 2010 óta évről évre mu-
tatják be azt, hogy a gyermekvédelmi rendszer rosszul 
működik. De folytathatnám a sort gyakorlatilag majd-
nem mindegyik fideszes képviselővel. Nincs itt Király 
Nóra, a Gyermekvédelmi Digitális Polgári Kör alapí-
tója, aki amióta ez az ügy kirobbant, egyetlenegy 
mondatot sem tudott megszólalni ebben a témában. 
Én négy bizottsági ülést ültem vele végig, ahol a Tör-
vényalkotási Bizottságban ez téma volt, és egyetlen-
egy mondatot a kérésünkre sem volt hajlandó mon-
dani arról, ami a Szőlő utcában történik, és ami más 
gyermekvédelmi intézményekben történik.  

És nincs itt most egyetlenegy fideszes képviselő 
sem - levezető elnök urat kivéve -, aki vállalná a poli-
tikai felelősséget, mert az a kérdés, hogy ez hogy tör-
ténhetett meg itt az elmúlt 15 évben. Ha nincs ehhez 
köze a kormánypártnak, akkor mihez van köze Magyar-
országon? Ha nincs köze a szociális ellátórendszerhez, 
ami egy állam által fenntartott rendszer, akkor mihez 
van köze? Ha nincs köze a gyermekvédelemhez, amit 
milliárdokból hirdetett, hogy ő a gyermekvédelem 
nagy bajnoka, akkor mihez van köze?  

Itt vagyunk hajnali kettőkor a magyar parla-
mentben, és igen, lehet, hogy hajnali kettőkor kényel-
metlen bejönni, de ha emlékszünk még arra, hogy mi-
ről szóltak ezek a cikkek, hogy Juhász Péter Pál hogy 
vitte haza a lányokat, és mikor vitte haza a lányokat, 
akkor talán vannak ennél kellemetlenebb dolgok is 
hajnali kettőkor. Lehet, hogy nekünk, magyar parla-
menti képviselőknek ki kellene állnunk ide és vitat-
koznunk kellene erről, és a kormánypártnak pedig 
vállalnia a politikai felelősséget azért, ami most már 
rajtuk szárad. Ugyanis ameddig nem csinálnak sem-
mit a gyermekvédelmi rendszerben, minden egyes 
nap vállalják a politikai felelősséget azokért a történé-
sekért, amelyek a gyermekek kárára megtörténnek. 
Köszönöm. (Taps az ellenzéki padsorokban.)  

 
(2.00) 

 
ELNÖK: Köszönöm. Tisztelt Országgyűlés! Napi-

rend előtti felszólalásra jelentkezett Ander Balázs 
képviselő úr, Jobbik-képviselőcsoport. Öné a szó, 
képviselő úr. 

 
ANDER BALÁZS (Jobbik): Köszönöm a szót, el-

nök úr. Tisztelt Képviselőtársaim! Mindig voltak olya-
nok, akik gyengébbek szövegértésből, vagy éppen 
szándékosan félremagyarázzák a dolgokat, ezért meg-
próbálok nagyon egyértelműen fogalmazni.  

Nos, nézzük legelőször is: a kiszolgáltatott gyere-
keket abuzáló pedofiloknak ne legyen kegyelem, akkor 
sem, ha kormánypártiak, de akkor sem, ha ellenzékiek, 
akkor sem, ha intézményvezetők, és akkor sem, ha 
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agyonsztárolt celebek. Éppen ezért követeli a Jobbik 
hosszú évek óta a kémiai kasztrálás bevezetését.  

2. pont: a törvények szerint az elítélteket bünte-
téskiegészítés jelleggel sem lehet verni vagy undorító, 
aberrált alakok kezére játszani, legyenek azok stylis-
tok, tévés személyiségek vagy akárkik, még akkor 
sem, ha történetesen gyilkosok, rablók vagy nemi erő-
szakolók. Akkor meg pláne nem, ha a bűnelkövető fi-
atalkorú. Azon kell munkálkodni, hogy visszainteg-
rálhatók legyenek a társadalomba, még akkor is, ha ez 
sokszor reménytelennek tűnő küzdelem. Az a nevelő 
pedig, aki ez ellen vét, a törvény szerint feleljen!  

3. pont: jó lenne befejezni, hogy mind a kormány, 
mind pedig az ellenzék egy része hülyének nézi a ma-
gyar társadalmat, mert a gyermekvédelmet magában 
foglaló szociális szféra területén igenis komoly gondok 
vannak, kedves kormánypárti oldalon ülők. De ez még 
csak véletlenül sem a javítóintézetekben kezdődik.  

A javítóintézetben lévő, súlyos bűncselekménye-
ket elkövető fiatalkorúakat pedig úgy beállítani, ked-
ves liberálisok, mintha őzikeszemű Pistikéről és Jó-
zsikáról lenne szó, akik a Katica ovi középső csoportos 
lurkóiként azért kerültek volna rácsok mögé, mert a 
pöttyös labdával véletlenül kirúgták Marika néni ab-
lakát, nem más, mint az ő áldozataik arcul köpése; a 
fiatal, drogos gyilkosa által fél téglával agyonvert, 
egész életét becsülettel ledolgozó, idős, öcsödi bácsi 
meggyalázása; a 15 éves, pszichopata szörnyeteg által 
megerőszakolt, majd elevenen felgyújtott és iszonya-
tos kínhalált halt Pénzes Henrietta meggyalázása. 
Szóval álljon már meg a menet! 

Aztán 4. pont: fejet lehet vagy kellene hajtani a gya-
korlatilag most kollektív bűnösnek kikiáltott gyermek-
védelmi szakma - munkájukat becsülettel végző - min-
dennapi hősei előtt a kormánynak is, mert semmilyen 
jogos követelés és baljós figyelmeztetés dacára sem be-
csülik meg azt az emberfeletti munkát, amit ezek az em-
berek végeznek.  

Aztán azoknak is, akik azzal igyekeznek minél 
több nyomorult lájkot begyűjteni, hogy úgy állítják be, 
mintha itt minden gyermekvédelmi intézményben ar-
ról szólna a nappal, hogy verik a gondozottakat, és ar-
ról szólna az éjszaka, hogy ráadásul meg is erőszakol-
ják őket. Mert ez meg a megalázóan alacsony bérekért 
tisztességgel helytálló szociális dolgozók meggyalá-
zása. Ezzel csak azt érik el, hogy az is otthagyja az 
amúgy is emberhiánnyal és fluktuációval sújtott ága-
zatot, aki eddig kitartott.  

Végezetül pedig az egész hazai gyermekvédelem 
is abba a kategóriába tartozik, ami az egyik legtisztább 
lakmusza annak, hogy valaki komolyan gondolja-e a 
valóságot.  

A Jobbik kimondja: van felelőssége az államnak, 
mert semelyik gyermek nem tehet arról, hogy milyen 
családba születik. De a családnak és az egyénnek is van 
felelőssége, mert tetszik vagy sem a liberális füleknek, 
de a gyermek nem állat, ezért csak olyan vállalja, aki 
nevelni is tudja és akarja. Mert valóban hatalmas 
igazság: jobb szülők kellenek és máris jobbá válik a 
gyermekvédelem. Éppen ezért a felelős gyermekválla-
lás nem lehet tabukérdés Magyarországon.  

A fiatalkorú bűnözők körülbelül 80-90 százalék-
ban olyan családból jönnek, ahol a bűnözés generáci-
ókon átívelő kulturális normává, státussá vált, ahol az 
apa nincs jelen vagy ha igen, akkor egy agresszív, ré-
szeges, drogos állat, ahol az anya meg semmilyen ha-
tárt nem szab, a rokonok is bűnöznek, a törvényt meg-
vetik, a rendőrt gyűlölik, az iskolát hülyeségnek tart-
ják, legfeljebb kirúgják a gyereket. Aki ilyen közegben 
nő fel, annak valóban óriási hátránya van, de az nem 
determinizmus.  

Ugyanebből a közegből nagyon sok olyan honfi-
társunk is kikerül, aki becsületes melós, katona, vál-
lalkozó lesz. Az egyik különbség a személyes döntés. 
Ezt a személyes, pozitív döntést kell hogy segítse a 
mindenkori államhatalom minél korábbi beavatko-
zással, a családi életre neveléssel, megerősített szoci-
ális hálóval és szférával, és ha kell, akkor szigorú tör-
vényekkel. Ez lenne a Jobbik által vallott normális 
Magyarország programja, ahol a gyermek nem állat, 
hanem felelősség. Mindannyiunké! Köszönöm a fi-
gyelmet. 

 
ELNÖK: Köszönöm, képviselő úr. Tisztelt Ország-

gyűlés! Napirend előtti felszólalásra jelentkezett Gur-
mai Zita képviselő asszony, MSZP-képviselőcsoport. 
Öné a szó képviselő asszony. 

 
DR. GURMAI ZITA (MSZP): Köszönöm szépen. 

Tisztelt Ház! Tisztelt hiányzó fideszes Képviselők! Ké-
rem, ne mondják még egyszer azt a szót, hogy gyer-
mekvédelem, mert önök alatt ez a kifejezés elvesztette 
minden értelmét!  

Amikor ma itt gyermekvédelemről beszélünk, va-
lójában a gyermekek sérelmeiről, a rendszer folyama-
tos elárulásáról beszélünk.  

Az elmúlt 15 évben intézményekben dolgozó fel-
nőttek követtek el súlyos bűncselekményeket a rájuk 
bízott gyermekek ellen, és mindez az önök kormány-
zása alatt történt. Önök egytől egyig felelősek ezért.  

A gyermekvédelem állapota többet mond el a 
kormányzásukról, mint bármelyik kampányplakát. 
Nincs itt csak ügyetlenkedés vagy botlás: álszentség, 
hazugság, lopás és következmények nélküli bűnök so-
rát látjuk ahelyett, hogy védelmet látnánk. Bicske, 
Szolnok, Kalocsa, a Szőlő utca, Hűvösvölgy, és ki tudja, 
még hány hely mutatja, hogy a rendszer nem védett, 
hanem egyenesen ártott, röviden: csődöt mondott. És 
ez nem a Szőlő utcával kezdődött.  

Az MSZP már 2011-ben benyújtotta a gyermek-
bántalmazásról szóló kérdését, amit több mint száz 
kérdés követett az elmúlt években, köztük a pedofilbot-
rányokkal, gyermekotthonokkal, nevelőszülői rend-
szerrel, Erzsébet-táborokkal kapcsolatban. Mi nem 
csak kérdéseket tettünk fel, tucatnyi indítványt, javas-
latot nyújtottunk be a családon belüli erőszak, a testi, 
lelki és a szexuális bántalmazás hatékony megelőzé-
sére. Ezeket soha nem vették napirendre.  

Emlékezzünk, Korózs Lajos már 2014-ben fel-
tette a kérdést Kalocsa ügyében, a válasz akkor az volt, 
hogy minden rendben, miközben gyerekek szenved-
tek. Ez volt a kormány hivatalos válasza: mi mindig a 
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kiszolgáltatottak oldalán állunk - mesélték ezt, mi-
közben a valóság más volt.  

A kegyelmi ügy aztán megmutatta, nemcsak hogy 
semmi nem az, aminek mutatták, de időközben a fe-
lelősség is eltűnt a politikából. Akkor még lemondat-
ták a köztársasági elnököt és a volt igazságügyi mi-
nisztert, ma már egy államtitkári szék sem inog meg. 
Pedig a felelősök itt vannak: Pintér Sándor, Rétvári 
Bence vagy Fülöp Attila és többek mellett leginkább 
Orbán Viktor miniszterelnök.  

Nem az ellenzék tette lehetővé, hogy a pedofilok 
és erőszaktevők vezessenek intézményeket. Ez az 
önök felelőssége. Nem az ellenzék tüntette ki őket, és 
nem az ellenzék döntött úgy, hogy a gyermekjogi kép-
viselők számát radikálisan csökkentik. Nem az ellen-
zék hagyta, hogy a csecsemők kórházakban maradja-
nak, hogy nevelők, nevelőszülők ezrei hiányozzanak a 
rendszerből, és nem az ellenzék kormányzott az el-
múlt 15 éven át kétharmaddal.  

A rendőr nem helyettesíti a pedagógust, a fegye-
lem nem tudja meggyógyítani a traumát, a büntetés 
nem teremti meg a biztonságot. Ne próbálják az áldo-
zatokat hibáztatni, ne takarózzanak látszatintézkedé-
sekkel és cinikus PR-ral! Egy egész generáció nőtt fel az 
önök kormányzása alatt úgy, hogy az állam nem meg-
védte, hanem elárulta őket. Ideológiai hadjáratokra, ri-
ogatásra, genderezésre volt energia, a valódi védelemre 
nem. Az igazi gyermekvédelem ma az, ha önöktől, az 
önök kormányzásától védjük meg a gyermekeket.  

Azért volna itt néhány kérdés: miért nem távolítot-
ták el időben a tetteseket, hogyan lehet az, hogy pedofi-
lok évtizedekig irányíthatták az intézményeket? Hány 
nevelőszülőt veszítettünk el, és miért nincs helyettük 
több ezer? Milyen garanciákat építettek be, hogy egyet-
len csecsemő se maradjon kórházban feleslegesen, ho-
gyan szolgálja a gyermekek érdekeit, ha a nevelőszülői 
hálózatot egyházi kézbe adták? Elég-e néhány hónap 
alatt duplázott juttatás a húszéves hiányosságok elfedé-
sére? Vajon önöknek most rossz a lelkiismeretük? Vajon 
van önöknek egyáltalán lelkiismeretük?  

 
(2.10) 

 
Nem elég a bűnbak keresése; elszámoltatás kell. 

Nem elég a retorika; tettek kellenek. Ha valóban a 
gyermekek védelme a cél, akkor nem kampányfogá-
sokra, hanem átfogó jogi, intézményi és pénzügyi ga-
ranciákra van szükség hosszú távon és következetesen. 
Önök egyszerűen hülyének nézik az embereket. Ez ta-
lán a legnagyobb hiba, amit ebben az ügyben - főleg az 
elmúlt évek botrányai után - tehettek. De ez legyen az 
önök gondja. Tegyék meg, amit kell, vonuljanak visz-
sza, és adják át a helyet olyanoknak, akik képesek 
őszintén, szakmailag és felelősségteljesen helyreállí-
tani a gyermekvédelmet.  

A valódi gyermekvédelem az, ha önöktől védjük 
meg a gyermekeinket. Köszönöm szépen, hogy meg-
hallgattak. (Taps az MSZP és a DK soraiban.) 

 
ELNÖK: Köszönöm. Tisztelt Országgyűlés! Napi-

rend előtti felszólalásra jelentkezett Arató Gergely 

képviselő úr, DK-képviselőcsoport. Öné a szó, képvi-
selő úr. 

 
ARATÓ GERGELY (DK): Tisztelt Ház! Ha körül-

nézünk itt az üres kormánypárti padsorokban, akkor 
láthatjuk azt, hogy a Fidesznek mit jelent a gyermekvé-
delem és mit jelentenek a gyerekek. Semmit! Számukra 
ez nem fontos. És még egy dolgot láthatunk: van mitől 
félniük; van, amiért menekülnek. Mert oka van annak, 
hogy a Fidesz mindent megtesz azért, hogy ne legyen 
érdemi vita a gyermekvédelemről; hogy ne kelljen 
szembenézni a tényekkel és a valósággal.  

Akadályozták a parlamenti vizsgálóbizottságot; 
meg fogják akadályozni ezt a mai vitát; akadályozzák, 
hogy kiderüljön az igazság; megfenyegették azokat, 
akik nyilvánosságra hozták a tényeket. Nem a bűnö-
sökhöz, nem a pedofilokhoz, nem a gyermekbántal-
mazókhoz küldték ki az ügyészséget először házkuta-
tásra, hanem azokhoz a közvéleményt befolyásoló 
emberekhez, akik nyilvánosságra hozták a tényeket. 
Nem a bűnt üldözték, hanem azokat, akik beszélni 
mertek a bűnről. Nem a bűnösöket fenyegették bün-
tetéssel, hanem azokat, akik ki mertünk állni és mer-
tük vállalni azt, hogy szembe kell nézni a tényekkel. 
És okuk van erre; okuk van arra, hogy miért hazudták 
azt, hogy nincs kiskorú áldozat.  

Dobrev Klára, a DK és Juhász Péter voltak azok, 
akik felkutatták és bemutatták az áldozatokat. Mi vol-
tunk azok, akik bebizonyítottuk azt, hogy igenis van-
nak kiskorú áldozatok; mi voltunk azok, akik bebizo-
nyítottuk azt, hogy mások is érintettek a Szőlő utcá-
ban - már nyolc gyanúsított van; a kormány azt akarta 
elhitetni, hogy csak kettő van -; mi voltunk azok, akik 
bebizonyítottuk azt, hogy számos visszaélés történt a 
Szőlő utcában; és még nincs vége, még mindig vannak 
olyan ügyek, amelyeket még nem vizsgáltak ki, és 
amelyeknek utána fogunk járni.  

Tisztelt Képviselőtársaim! Más képviselőtársa-
immal mi ott álltunk a Szőlő utcában, mi láttuk azokat 
a területeket, ahol nincsenek kamerák. Dobrev Klára 
erről is készített videót. Képviselőtársaim látták azt a 
szobát, ahol ott volt az ágy, Juhász Péter Pál magán-
szobáját, ahova bezárkózhatott a gyerekekkel. Mi ta-
lálkoztunk azokkal az emberekkel, akiknek egy jó ré-
sze ma már gyanúsított, akik azt mondták, hogy úgy 
voltak ott az intézményben, hogy semmit nem tudtak 
arról, hogy mi történik. De van egy kérdésem. A kor-
mány tagjai, akik ma nincsenek itt - mert üresek a 
bársonyszékek -, a fideszes államtitkárok, a képvise-
lők, a gyermekvédelmi intézményrendszer vezetői, az 
ügyészek, a rendőrök miért nem tették meg ugyanezt? 
Miért nem mentek el az intézménybe? Higgyük el, 
hogy tíz évig nem tudtak semmiről? Higgyük el azt, 
hogy sosem látták azt, hogy mi folyik az intézmény-
ben? Higgyük el azt, hogy semmilyen hír nem érkezett 
el hozzájuk? Tudjuk, hogy ez nem igaz, Orbán Viktor 
is elismeri, hogy elsikáltak rendőri jelentéseket.  

Az a helyzet, képviselőtársaim, hogy a Fidesz te-
hát terel és hallgat, és ennek oka van - bocsánat, a 
Fidesz és a KDNP, ki ne felejtsem őket -, terel és hall-
gat ebben az ügyben, és nem véletlenül teszi, mert 
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mindez a disznóság nem történhetett volna meg, ha 
nem áll Juhász Péter Pál és a többi gazember bűnöző 
mögött ott a Fidesz és a KDNP; ha nem érzik azt, hogy 
az egypárti politikai hatalommal a hátuk mögött ők 
bármit, bárhol, bármikor megtehetnek és megúszhat-
nak. És nem csak a Szőlő utcában. Hiszen ma kaptam 
választ arra, hogy a pétervásárai nevelőintézetben 
szintén gyermekprostitúció miatt nyomoznak, ahol 
egy digitális harcos tűnt föl, és hiába jelezték az intéz-
mény vezetői, azt mondták a rendőrök, hogy nem fog-
lalkoznak ezzel, mert politikailag érzékeny ez a dolog.  

Tisztelt Képviselőtársaim! Én azt gondolom, hogy 
sokan leszünk, akik idén még egy gyertyát gyújtunk a ka-
rácsonyfa alatt, és azokra a gyerekekre fogunk gondolni, 
akik azon az estén is ott lesznek az intézetekben és akik 
védelemre szorulnak; azokra a nevelőkre, akik tisztessé-
gesen végzik a munkájukat; azokra a rendőrökre és 
ügyészekre, akik valóban ki akarják nyomozni ezeket az 
ügyeket. De nekünk nyugodt lesz a lelkiismeretünk, 
mert mindent megtettünk. És lesznek olyanok, akiknek 
azt kívánom, hogy a karácsonyfa alatt jusson eszükbe az, 
hogy mit nem tettek meg, mit tussoltak el, mit hagytak 
és hogyan hagyták azt, hogy ezek a szörnyűségek meg-
történjenek. Nekik azt kívánom, hogy ne hagyja őket 
nyugodni a lelkiismeretük karácsonykor sem. (Taps az 
MSZP és a DK soraiban.) 

 
ELNÖK: Köszönöm. Tisztelt Országgyűlés! So-

ron következik ma kezdődő ülésünk napirendjének 
megállapítása. A napirendről, az ülés időtartamáról, a 
felszólalási időkeretekről az elnöki jogkörben előter-
jesztett javaslat alapján döntünk.  

Bejelentem, hogy Kocsis Máté frakcióvezető úr 
a határozati házszabály 25. § (3) bekezdés b) pontja 
alapján kérte az Országgyűlés ellenzéki képviselők 
által kezdeményezett, 2025. december 17-ei rendkí-
vüli ülésén kézfelemeléssel történő szavazás esetén a 
szavazás szavazatszámláló gép alkalmazásával tör-

ténő megismétlését. Erre való tekintettel a kézfel-
emeléses szavazást eleve szavazatszámláló gép alkal-
mazásával tartjuk meg. 

Kérdezem a tisztelt Országgyűlést, elfogadja-e az 
elnöki jogkörben előterjesztett napirendi ajánlást. 
Kérem, a szavazatszámláló gép alkalmazásával sza-
vazzanak! (Szavazás. - Kálmán Olga jelzi, hogy nem 
működik a szavazógépe.) Milyen szavazatot ad le, 
képviselő asszony? (Kálmán Olga: Igen szavazatot!) 
Igen szavazatot.  

Tisztelt Országgyűlés! Megállapítom, hogy a na-
pirend elfogadása során 23 igen szavazatot - ellensza-
vazat és tartózkodás nélkül - regisztrált a szavazat-
számláló gép. Ezek alapján megállapítom, hogy az 
Országgyűlés nem határozatképes. (Közbeszó-
lás az ellenzék soraiból: Állítsuk helyre a határozat-
képességet, ébresszük fel a képviselőtársakat!) 

Tisztelt Országgyűlés! A képviselői távollétre 
vonatkozó bejelentések alapján a határozatképes-
ség helyreállítására a mai napon nem látok lehető-
séget. Ennek alapján a határozati házszabály 14.  § 
(2) bekezdése szerint megállapítom a hiányzó kép-
viselők névsorát. Elfogadott napirendi javaslat hiá-
nyában a napirend egyetlen pontja sem tárgyal-
ható, továbbá napirend utáni felszólalásokra sem 
kerülhet sor.  

Tájékoztatom önöket, hogy az Országgyűlés kö-
vetkező ülésére a Házbizottság ajánlása szerint kerül 
majd sor.  

Tisztelt Országgyűlés! Megköszönöm egész éves 
munkájukat. Valamennyi képviselőtársamnak, a nem-
zetiségi szószólóknak, az Országgyűlés Hivatala mun-
katársainak és mindazoknak, akik figyelemmel kísé-
rik munkánkat, áldott, békés ünnepeket és jó pihenést 
kívánok! Az ülést bezárom. Köszönöm megtisztelő 
figyelmüket. 

 
(Az ülés 2 óra 19 perckor ért véget.) 
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